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1 UVOD 
 

Ilirski Pokrajine, zbroj pokrajina, jedne nekoć mletačke, a druge austrijske, 
razlikuju se međusobno po klimi, jezicima, po naravi stanovništva, napokon po 
svim osobinama koje tvori različitost među narodima.  

Od sjevera do juga duge su dvije stotine i trideset milja. Njihove granice na 
sjeveru dopirala su do Tirola, a na jugu završavali na granici skadarskog pašaluka. 
Sačinjene od sudskih kotara Lienza i Lilliona u Tirol, okruga Villach u Koruškoj, 
Kranjska, Goričke grofovije, Trsta, Civilne i Vojne Hrvatske na desnoj obali Save; 
mletačke i austrijske Istre, Rijeke, Dalmacije, države Dubrovnik i pokrajine Boke 
Kotorsko, brojila su gotovo dva milijuna duša što Nijemaca, Ilira, Talijani, 
Albanaca i konačno pojedinaca iz svih ovih krajeva koji su se okupili u Trstu. S 
toliko običaja koliko i pokrajina, s toliko proizvoda koliko i lokaliteta, a osobito po 
različitom načinu življenja nisu imale ništa zajedničko.  

Zato ni zakoni ni uprava nisu mogli biti jednoobrazni, niti je isti režim mogao 
odgovarati stanovnicima Vojne Hrvatske koji čuvaju granice, ili trgovcima grada 
Trsta, Kranjska plemići, rudara Idrije ili Bleiburga, odnosno pomorcima Dalmacije 
i Albanije. 

Ilirske pokrajine je naziv za hrvatske i slovenske zemlje pod francuskom 
vlašću u doba Napoleona, a dobile su ime po starosjediocima Ilirima. Stariji 
hrvatski naziv za ove pokrajine je Slovinske države. Nakon poraza u bitci kod 
Wagrama Habsburška Monarhija je bila prisiljena Schönbrunnskim mirom 
prepustiti Francuskoj veliki dio svojih zemalja. 

Francuzi su 14. listopada 1809. od zapadnog dijela Koruške, potom od 
Kranjske, Hrvatske i Vojne krajine jugozapadno od Save, te kraja oko Gorice, 
Trsta i Istre utemeljili Ilirske pokrajine. Nakon Napoleonovog poraza 1813.g. u 
bitci kod Leipziga Habsburgovci su preuzeli vlast nad Ilirskim pokrajinama, a 
1816.g. na njihovom području osnovali su Kraljevinu Iliriju koja je ukinuta 
1822.g.1 

 
Ilirske pokrajine u početku je činilo sedam provincija: Koruška (gl. grad 

Lienz), Istra (Trst), Kranjska (Ljubljana), civilna Hrvatska (Karlovac), vojna 
Hrvatska (Senj), Kotor i Dubrovnik (Dubrovnik) i Dalmacija (Zadar).  
 
Dalmacija je bila podijeljena u 4 okružja: 
  

• zadarsko,  
• šibensko,  
• splitsko,  

 
                                                 
1 D. Pavličević , „Francuske Ilirske pokrajine“, 1986, 258str 
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---- OSTATAK TEKSTA NIJE PRIKAZAN. CEO RAD MOŽETE 

PREUZETI NA SAJTU WWW.MATURSKI.NET ---- 
 
 

BESPLATNI GOTOVI SEMINARSKI, DIPLOMSKI I MATURSKI TEKST 
RAZMENA LINKOVA - RAZMENA RADOVA 

RADOVI IZ SVIH OBLASTI, POWERPOINT PREZENTACIJE I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJALI. 
 

WWW.SEMINARSKIRAD.ORG  
WWW.MAGISTARSKI.COM 

WWW.MATURSKIRADOVI.NET  
 

 
NA NAŠIM SAJTOVIMA MOŽETE PRONAĆI SVE, BILO DA JE TO SEMINARSKI, DIPLOMSKI  ILI  MATURSKI 
RAD, POWERPOINT PREZENTACIJA I DRUGI EDUKATIVNI MATERIJAL. ZA  RAZLIKU OD OSTALIH MI VAM 

PRUŽAMO DA POGLEDATE SVAKI RAD, NJEGOV SADRŽAJ I PRVE TRI STRANE TAKO DA MOŽETE TAČNO DA 
ODABERETE ONO ŠTO VAM U POTPUNOSTI ODGOVARA. U BAZI SE NALAZE  GOTOVI SEMINARSKI, 

DIPLOMSKI I MATURSKI RADOVI  KOJE MOŽETE SKINUTI I UZ NJIHOVU POMOĆ NAPRAVITI JEDINSTVEN I 
UNIKATAN RAD. AKO U BAZI  NE NAĐETE RAD KOJI VAM JE POTREBAN, U SVAKOM MOMENTU MOŽETE 

NARUČITI DA VAM SE IZRADI NOVI, UNIKATAN SEMINARSKI ILI NEKI DRUGI RAD RAD NA LINKU IZRADA 
RADOVA.  PITANJA I ODGOVORE MOŽETE DOBITI NA NAŠEM FORUMU ILI NA 

maturskiradovi.net@gmail.com 
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